

Quesito n. 28

Data prevista di inizio contratto e consegne?

Risposta: L'operatività dei contratti è stimata per la fine di luglio, fermi restando i termini previsti dal codice degli appalti e i tempi necessari per gli adempimenti degli Organi di controllo.

Quesito n. 29

Modalità e tempi di pagamento?

Risposta: Secondo i termini di legge

Quesito n. 30

Costo medio indicativo per ogni analisi del prodotto?

Risposta: Circa 500 € a campione.

Quesito n. 31

Il trasporto del combustibile da aziende di trasporto conto terzi è considerato subappalto?

Risposta: Si richiama l'art. 105 del codice degli appalti.

Quesito n. 32

È possibile consegnare il prodotto, oltreché dai propri depositi, anche direttamente dalle principali raffinerie disposte sul territorio nazionale?

Risposta: Si è possibile, fermo restando i controlli previsti dal Capitolato Tecnico.

Quesito n. 33

È possibile avere quantitativi lotto medio di consegna per le basi dell'allegato B? Esempio: Torino ordini da 15.000 litri alla volta, Venezia ordini da 12.000, ecc. cc..

Risposta: Le consegne possono essere da lt. 5.000 a lt. 20.000, in funzione dell'esigenza.

22/05/2018

IL RUP
DVD AIB Pontani

